

# 疾病缠身的女儿无户口无经济来源

# 94岁母亲拾荒为74岁女儿治病

记者 赵汗青

94岁的无为县人李秀英1951年从安徽老家来到北京做保姆,70岁之后靠领取北京市低保生活。但因为要供养身患多病、无经济来源的74岁女儿,她不得不在王府井大街拾荒多年,引来了媒体和公众的广泛关注。无为县公安局和当地村委会了解情况后,专程赶到北京,为其没有户口的女儿解决了户口问题。



李秀英老人正在给女儿侯昌凤夹菜。(中国周刊资料图)

## 94岁老人拾荒替女治病

1951年,33岁的李秀英从无为县来到北京,当了一名保姆,先后带大了雇主家的四个孩子,因此雇主一家人待其都很好,并通过努力,为李秀英在北京落了户口,还办了社保。

李秀英老伴死得早,她也没再嫁人。除了女儿侯昌凤,她还有一个儿子,但儿子也得病去世了。

30年前,侯昌凤从安徽老家来到北京,投奔母亲。侯昌凤有四个女儿一个儿子,但是她的处

境比起母亲李秀英就差多了。糖尿病、心脏病、高血压,侯昌凤几乎是一身的病。儿子骆成福还注销了她的户口,因此她没有任何生活保障。

侯昌凤认为,儿子骆成福不孝顺,还阻拦其他几个女儿养她。不仅侯昌凤这么看,李秀英同样不赞成骆成福的一些做法:“(骆成福)从来都不给我买什么东西,一开始的时候看他可怜,给过他1000块钱,可能是这个原因,老来问我要,

我都拒绝了,后来就不来了,还把他妈妈的户口给注销了。”

由于病情深入,侯昌凤一直没有得到彻底的治疗,身体状况很糟。户口不在北京,没有医疗保障。无奈,李秀英只有靠捡垃圾挣一点钱,但这些钱只够两人每月吃饭的支出。收废品的要两三个月才来一趟,平时捡来的废品只能堆在母女二人合住的不到10平方米房间里,本来就狭小的屋子更加拥挤。

## 无为在京网友看望老人尽孝心

94岁的李秀英拾荒给74岁的女儿侯昌凤治病的事情,通过微博引起网民关注。

无为县在京网友通过网络互相联系,约定前往老人住所看望。“和老人在一起很开心,我们也是本着老乡和晚辈的心态去看望她。”领队张先生告诉记者。

张先生至今回忆起来,都非常开心,能够看望老人,实现了他们身为网民的愿望。“老龄化是我们一直关注的问题,希望老人们都能老有所养,但我们也不想去打扰她安详宁静的生活,希望我们能够带给她一些亲情的温暖。”张先生说。

## 74岁女儿有了户口并享受医保

6月6日上午,无为县银桥镇派出所谭也江警官和明堂村村委会主任叶斌搭乘火车从合肥赶到北京王府井菜厂胡同,为侯昌凤补办户口,以及撮合侯昌凤母子团圆,劝侯昌凤和儿子回家养老。

而记者昨日联系谭也江警官时,他却意外拒绝接受采访。据谭也江之前接受媒体采访时说,无为县公安局在网络上看到了关于李秀英“拾荒养活74岁生病女儿”的报道,得知侯昌凤至今没有户口,查阅了

1964年第二次人口普查档案,找到了侯昌凤的个人信息,当时其登记的名字还是“侯常凤”。无为县公安局局长亲自批示,决定“特事特办”,让民警到京为侯昌凤补办户口。

如今,侯昌凤有了户口,只要每年交50元钱,就可以享受新型农村合作医疗。即便是生病在北京住院,也可以回安徽老家报销,报销额度在60%至70%。此外,老人还可以享受农村60岁以上老人每个月60元的补助。

## 被控涉嫌私分国有资产600余万

# 正、副所长同堂受审 两被告当庭翻供

星报讯(合中法实习生周宗泽 记者宋娟/文 施亚磊 李超钰/图)“我认为我的罪名不成立,即使我有错,也无罪!”昨日,因涉嫌私分国有资产,原安徽省冶金科学研究所正、副所长在合肥中院受审,但两人均当庭翻供,表示自己以前的供述不属实。

### 被控私分国有资产600余万

黄某某,男,原安徽省冶金科学研究所所长。孙某某,男,原任安徽省冶金科学研究所副所长。

昨日,黄某某、孙某某一同站在被告席上,而旁听席上不少都

是冶金研究所的老职工。

据合肥市检察院指控,2001年11月,原属国有事业单位的安徽省冶金科学研究所进行企业化改制,2004年3月,成立了职工集体持股的安徽某有限公司,黄某某、孙某某时任冶金所正、副所长,在改制后的企业里两人分别持股42.56%和9.1%。在改制过程中,两人隐匿国有资产647万余元,使这些资产流入到改制后的企业。

检方指控他们违反国家规定,利用职务便利,在单位改制过程中虚报债务,隐匿收入,应该以私分国有资产罪追究刑事责任。

### 两被告当庭翻供

法官问黄,是因为什么罪被采取强制措施?黄说,“是公诉人说我涉嫌私分国有资产。”随后,对合肥市检察院的指控,黄某某说,很多都不属实,并一一列举出来。他说,“我在侦查机关做的供述不属实。”公诉人问他为什么要说谎,黄某某说,“我是被误导的。”被告孙某某对于检方的指控,也予以否认。对于以前的供述,他说,那已是十几年前的事情,当时没有回忆清楚,不属实。此案没有当庭宣判。



# 抢鲜夏季新装备 乐享联想电脑狂欢季

## ——联想消费idea暑期火热促销中

7月2日至8月31日期间,联想消费idea产品启动了以“抢鲜夏季新装备 乐享联想电脑狂欢季”为主题的暑期促销活动,活动覆盖联想家庭云中心、IdeaPad U系列、IdeaPad Y系列、IdeaPad Z系列笔记本等。活动期间,消费者购买任一款联想笔记本或台式机,加999元即可获得价值1399元的联想乐Pad A1 16G一台。一手PC,一手乐Pad,潮流资讯、新锐游戏、火热大片随心共享。联想则立志成为这一轮新风潮的领军人物,与大众一起提前进入PC+时代。

### 家庭云中心:触控、3D加一下 创新生活加无穷

联想家庭云中心集创新应用中心、互联互通中心、运算存储中心于一身,兼容并蓄Phone/Pad/TV及各种android系统智能终端,在家庭网络覆盖范围内,实现随时随地内容无线共享。暑假期间,购买联想家庭云中心,立享乐Pad超值豪礼。

### U锋睿:锋睿态度加一下 品质生活加无穷

作为联想锋睿代表的U系列笔记本之一,联想U310、410不仅拥有五种时尚炫彩的外观,其超薄机身中还配有13.14寸的黄金比例超薄炫彩屏。U410更有高性能独立显卡,全面支持DX11,足以应对多种游戏。

### 彪悍的小y:彪悍性能加一下 霸气生活加无穷

彪悍的小y系列一直都是全能型笔记本中的佼佼者,促销期间,购买IdeaPad Y系

列,就可以低价把乐Pad抱回家,给你的霸气生活添点彩!新一代联想IdeaPad Y480N率先使用1TB超大容量硬盘,以超过10倍以上的传输速率,瞬间收藏百部高清影片;全新的高感光摄像头,在黑暗环境下也能清晰的进行视频。业界顶级JBL扬声器加杜比音效认证,更让Y480N不论是看大片、玩游戏,甚至K歌,都能满足你挑剔的耳朵。

### Z流行:七彩炫酷加一下 潮流生活加无穷

联想Z系列笔记本一直秉承潮流设计、潮娱乐、潮配饰的产品设计理念。全新设计的IdeaPad Z480二代晶钻工艺选用了新一代GT630M高性能娱乐显卡,同时其配置的2x2W专业音响,DOLBY第四代权威音效,可谓是将奢华典雅的炫彩外观与丰富给力的娱乐应用完美融合。

